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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 02 

JUEVES 15 DE FEBRERO DEL 2024 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:56 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DR. JOSÉ PAZ VARGAS    MIEMBRO Rep. ANMRP 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

MIEMBROS ASISTENTES: 

6. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

7. DR. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

INVITADO: 

8. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  INVITADO CONAREME 

9. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

AGENDA. – 
 

1. REVISIÓN DEL TALLER INTERNACIONAL DE ELABORACIÓN DE EPAS DE LA 
ESPECIALIDAD DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA  

2. REVISIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 2024. 
 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informe. 
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III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes, se va a tomar asistencia para poder corroborar el quorum. 

(Se toma asistencia) 

 

Doctor Meza, tenemos quorum para poder iniciar la sesión. 

 

1. REVISIÓN DEL TALLER INTERNACIONAL DE ELABORACIÓN DE EPAS DE LA 
ESPECIALIDAD DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA  
 
Dr. Juan Carlos Meza: La sesión del día de hoy es para ver cómo han percibido el taller, qué 
aspectos han considerado importantes y que se debe de tener en consideración. También quiero 
informarles que el miércoles de la próxima semana vamos a tener una reunión con el Royal College 
para ver los pasos a seguir de las otras 4 especialidades que nos faltan, por lo pronto me gustaría 
escuchar de parte de ustedes las apreciaciones de lo que hemos realizado hasta ahora. 
Mientras tanto vamos a proyectar el listado de la asistencia de los participantes. 
(Se procede a proyectar el documento) 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Han visto que todos han aportado, ha sido bastante interesante la 
participación, no ha habido ningún equipo que ha estado sin hacer alguna actividad y creo que es 
bastante bueno, entonces un primer punto que me gustaría escuchar son sus opiniones, que piensan 
con lo que hemos avanzado. 
 
Dr. Carlos Hidalgo: Creo que el taller ha sido bastante fructífero, muy bueno, la convocatoria muy 
buena y felicitaciones por eso, respecto a la metodología ha sido, muy activa por parte del Royal 
College, lo han hecho bastante ágil, entonces no se si ya está el documento que hemos trabajado, 
lo primero que tenemos que considerar es si tenemos las EPAS de ginecología y obstetricia en su 
totalidad o si va a haber la posibilidad de agregar alguna más, para de esa manera tener el trabajo 
de esta especialidad, y comenzar paralelamente un trabajo con los ginecología y obstetricia para 
involucrar a las universidades y ya con miras al plan piloto, por otro lado, está la elaboración de las 
EPAS de otras especialidades. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: En el taller les presente al doctor Bretel, quien nos está acompañando como 
un docente asesor, a él se le ha entregado todo lo que se ha revisado en el taller para que realice 
una revisión metodológica del punto de vista de gestión, obviamente esto no es el producto final 
porque va a pasar por una revisión y se va a devolver al grupo de ginecología y obstetricia para que 
lo revisen y vean si es que ellos consideran que están todas las EPAS. ¿Doctor Bretel tenemos 
algún alcance sobre el documento? 
 
Dr. Luis Bretel: Buenas tardes con todos, lo que logramos hacer en el mismo evento, hemos 
corregido y dardo un formato único, se han hecho correcciones de gramática y ortografía y unificar 
los tiempos verbales; sin embargo, quedaba una siguiente mirada que tenían que darle desde el 
Royal College para que ellos nos remitan una versión ya más formal, lo que puedo decirles es que 
no todas las EPAS están completas, especialmente la parte de los CANMEDS, creo yo que 
requerirían una mirada de los especialistas, lo mío ha sido una mirada pedagógica y más de 
corrector de estilo desde ahí sí logré revisar todas las que se produjeron y luego pasaron al Royal 
College para que ellos nos remitan la versión revisada, todavía estamos a la espera de eso. 
 
Dra. Veronica Palomino: Entiendo que falta completar el último rubro, que son los CANMEDS, 
según lo que nos ha mencionado el especialista eso no lo tienen todas las EPAS que se han 
trabajado, digamos que ese es un primer vacío que cuando pase por la revisión de los especialistas 
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ginecólogos se complete, lo segundo que entiendo es que estas competencias deben ser adecuadas 
a nuestra realidad. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Las competencias de CANMEDS fueron trabajadas anteriormente, tenemos 
que adecuar la edición y algunas competencias la quitaron o la modificaron o la dejaron como tal, 
eso fue un poco un trabajo previo, entonces hay que comenzar a ver dentro de las competencias 
que han puesto en cada EPA. 
 
Dr. Carlos Hidalgo: Ahorita es completar las EPAS, y prepararnos para el piloto, cuando el Royal 
College nos envié las EPAS, a partir de ahí podemos programar las reuniones. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Todo eso es lo que debemos tener en cuenta para seguir avanzando con 
este trabajo. 
Por otro lado, deberíamos de enviar un oficio de agradecimiento a las universidades y a los 
representantes que han asistido en el taller e informarles que vamos a seguir trabajando de manera 
virtual y por grupos pequeños. 
Comentarios por favor. 
Al no haber ningún comentario pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (MINSA, UPCH, UCSM, ANMRP) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo Nº 003-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Remitir oficio a los representantes de las 
universidades que participaron en el Taller Internacional para la elaboración EPAS de la especialidad 
de Ginecología y Obstetricia, por medio de la secretaria técnica del Comité Directivo de 
CONAREME, agradeciéndoles por su participación en dicho taller, asimismo, informarles que se van 
a seguir llevando reuniones de manera virtual para continuar trabajando con el Royal College 
International. 
 

Acuerdo Nº 004-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Proponer a la secretaria técnica del 

Comité Directivo, la emisión de una constancia para los representantes que participaron en el taller 

internacional para la elaboración EPAS de la especialidad de Ginecología y Obstetricia. 

 

Convocar la siguiente sesión para el jueves 25 de enero del 2024 a las 14:00 horas. 
 

Siendo las 14:56 horas se da por finalizada la sesión. 

 


